EONIKO METZOBIO NMOAYTEXNEIO

2EIPA AXKHZEQN 1 - Mépog A

Or1 aoknoeig mou akoAouBouv Ba ekmrovnBouv yia eédoknon aro gpyactrpio. [Npokeirar yia dUO Eroiua TTPoypAuUaTa Ta
omroia kaAegiote va "rpé€ete” mpokeiuévou va e€oikeiwbeite e 1o mEPIBGAAov gpyaciag DEV-C++. 210 deUtepo mpodypauua,
{nreital va mpooBéaere Tov utroAoyioud kai GAAwv amoreAeoudrwy. lNpoomabnote va ekueraieuteite Ty Bonbeia mou
UTTOPOUV va oag TTPOTQPEPOUV oI ETTIBAETTOVTEG OTO EpyaaTrpIO.

YTroAoyIiopog TTEPIMETPOU Kal EURadoU TTapaAAnAoypduuou

AiveTal TO TTAPAKATW TTPOYPANPa C++.

1 #include <iostream>

2 using namespace std;

3

4 int main()

5 {

6 float a, b, area, perimeter;

he

8 cout << "Enter first dimension (a): ";
9 cin >> a;
10 cout << "Enter second dimension (b): ';
11 cin >> b;
12
13 perimeter=(at+b)*2;
14 area=a*b;
15
16 cout << endl;
17 cout <<"Perimeter=" << perimeter << endl;
18 cout <<"Area=" << area << endl;
19
20 return O;
21 }

A. Na TTANKTPOAOYACETE Kal VO eKTEAECETE TO TTPOYPANMA. AKOAOUBWG va TO ATTOONKEWETE GTOV TOTTIKO
XWPO gpyaciag kai oTn dIoKETA 0ag (oag TTPoTEivoulE va To ovoudoete "askl1ll. cpp").

B. Na evromioeTe TIG deopeUPEVES AECEIG-KAEIDIA, TIG PETABANTEG PVAMNG, TOUG TEAEOTEG KAl T OnuEia oTigng
NG YAwooag C++.

. Na diaypdwere 10 oUPBoAo "{" amd Tn ypauun 5 kal va TTpooTTabioeTe va TPEEETE Kau TTAAI TO
Tpdypauua. Ti cupBaivel Kal TTWG egnyeiTal;

A. Na egnynoere TN dlagopd upeTtafy Tou TuAUaTog cout <<"Perimeter=" «kal TOU TUAMATOG
<< perimeter oTtn ypauun 17.




Mpdageig pe KAdoparta

OcwpeioTte To akdAouBo TTPORANuUa: divovtal dUo kAdopara, Ta a/b kai ¢/d kai {nteital va oxedidooupe Kal
vVa KATOOKEUAOOUNE éva TTPOypaupa C++ To OoTToi0 va €KTEAE TIG TTPAEEIC TTOAATTAOCIOONO, TTPdoBEan,
a@aipeon kal diaipean Twv KAACPATWY, divoviag wg amotéheoua éva kAaopa e/F. Ta dedouéva elcodou
gival o1 aképaiol apiBuoi a, b, ¢, Kal d, evw Ta atToTEAECPATA €ival ol aképailol apiBuoi e kai f.

Kataokeudoape kal oag SivOUPE TO TTPWTO PEPOG TOU TTPOYPAMMATOG, auTd TTOU eKTEAE TNV TTPALN Tou
TToAAaTTAaciaopol yia Tnv otroia 1oxuel 01l e=a*c kai f=b*d. Apxikd 10 TPOYpaupa daBdalel amd TO
TTANKTPOAOGYIO TOug apIBuolg a, b, ¢, d. Katémmv ekTeAei Toug atrAoug uttoAoyiopoUg Twv e Kail f kal TEAog
EKTUTTWVEI TA ATTOTEAECUATA PE TN HOP®r KAGopaTog.

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{
//declare valiables
int a, b, ¢, d, e, f;
// read input data
cout<<"Enter a:@'";
cin>>a;
cout<<"Enter b:';
cin>>b;
cout<<"Enter c:'';
cin>>c;
cout<<"Enter d:';
cin>>d;
// do calculus -- multiplication ---
e=a*c;
f=b*d;
// now display results
cout<<"(as/b) * (c/d) = "<<e<<"/''<<F;
return O;
}

KaAgioTe va aoxoAnBeite pe TNV UAOTTOINGN TWV UTTOAOITTWY TTPAgEWV. Agv Ba XPEIAOTEN va TPOTTOTIOINTETE TO
TTPOYPAUUA OTO ONueEio avayvwaong Twv OedOUEVWV €I0000U YIaTi TO XPEIAleoTe WG £xel. Oa TTPETEl va
TTPooBEoeTe EVIOAEG OI OTToiEG va uttoAoyifouv Ta e, f yia Tig uttéAoiTTeg TTPA&eEIG TTou ¢nTouvTal, KaBWS Kal
EVIOAEG TTOU eu@aviouv TO aTTOTéEAEOpa HPETG ammd KABe utroAoyiopd Twv e, f. Mmopeite va ekivrioeTe
TPOTTOTTOIWVTAG KATAAANAQ TIG EVTOAEG aTTd TO Gnpeio TTou gu@aviletal To oxOAio "do calculus..." péxpl kal T0
TEAOG TOU TTPOYPANPATOG.




EONIKO METZOBIO NMOAYTEXNEIO
ZXOAH ATPONOMQN TOIMNMOIMPA®QN MHXANIKQN

Mdaenpa: EIZAMQIrH XTHN NAHPO®OPIKH, ak.étog 2005-2006

2EIPA AZKHZEQN 1 - Mépog B

O1 aoknoeig mou akoAouBouv Ba ekrovnBoUv yia eEGOKNON OTO £pyaaTipIO Kai KaTd 1n UeAéTn oag. a
KaBe doknon oag¢ oupPoulslouue va akoAoubrjoere tnv akoAoubn Oiadikaocia: TPOCEKTIK) avayvwon,
Karavonaon,  EVvIOmOouoS  Oedouévwy  €1I0600U  Kal  amoTeAsoudTwy,  KATaoTpwon — aAyopibuou,
TpoypPAUUATIONOS, 010pBwan CEaAUATwy, €AoYy OOKIUAOTIKWY OcO0UEVWY, Kal TEAOSG, EKTEAEOn Kai
emaAnBeuan opbng Asitoupyiag. Kara tnv evacxoAnar oag a1o EpyacTipio UTTOPEITE va ameubuveaTe aToug
O016GoKovTeG Kal TouS BonBouc TTPOKEIMEVOU va AUVETE TIC armmopiec aag. H emideién Twv aoKAOEwv OTOUS
o16GokovTeg Oev BaBuoAoyeital. Mnv apaAeiere Tnv ekmévnon Twv acknaswy Tou BiBAiou!

1.1 YroAoyiopog emi@dveiag Kal 6ykou KuAivipou

Na KaTaOKeUAOETE éva TTPOYPAPUA TTOU va BEXETAI WG €i0080 TO PAKOG TNG akTivag TNG BAong
Kal TO UWog evog opbou KUAivOpou Kal va UTToAOYiCel TO OUVOAIKO euRaddv TnG EMQAVEIAG Kal
TOoV OyKO Tou KUAivOpou. Na BewprioeTe OTI To 7 gival oTaBepd, ion pe 3.1416.

1.2 E§iocwon gubtiag (a)

H eCiowon piag euBeiag ato etrimedo eivar: y = ax + b. Na kataokeudoeTe éva TTpdypauua Tou
va OEXETAI WG €i0000 TOUG CUVTEAEDTEG a, b Kal TNV TIPA TNG TETUNPEVNG X Kal va UTToAoyilel Tnv
TIUA TNG AVTIOTOIXNG TETAYUEVNG Y, TNV OTToIa va gp@avidel aTnv 08ovn.

1.3 ESiowon gubeiag (B)

Na KOTAOKEUAOETE €va TTPOYPAPUA TTOU va OEXETAI WG €i00D0 TOUG CUVTEAEOTEG a, b Kal
utroAoyidel Ta onueia Toung TG eubeiag y = ax + b pe Toug G&oveg (X, 0), (0,yo), Ta oTTOia Va
edaviCer atnv 0B6vn.

1.4 YroAoyiopog mepi@épeiag, diapéTpou Kal eRadoU KUKAou

Me Baon 1o TTPOYypaUua TTou BOBNKE, VA KATAOKEUATETE £va TTPOYPAUMA TTOU va OEXETAI WG
€i0000 TO PAKOG TNG OKTiVaG €vOG KUKAOU Kal va UTTOAoyiel TO PAKOG TNG TTEPIPEPEING, TNG
SlapéTPpoU, KOBWE Kal To gpBaddv Tou. YmevBupilovial ol TOmol: A=2-r, A=rx-r?,
L=2-7-r.NaBswprioeTe 0TI To 7 cival aTaBepd, ion pe 3.1416.

1.5 YroAoyiopuog eyfadoul Kal TePIYETPOU TPIYWVOU

2€ OUVEXEID TWV TTOPATTAVW, VO KATOOKEUAOETE €va TTPOYPAMMO TTOU va OEXETAI TO UAKN TWV
TPIWV TTAEUPWV €VOG TPIYWVOU KAl TO UYOG TOU KAl VO UTTOAOYIZEl TNV TTEPIUETPO Kal TO EPPRAdOV
Tou. Na onueiwaeTte OAEG TIG TTAPAdOXEG TTOU Ba XPEIOOTEN VO KAVETE.

1.6 BeAtiwon Tou TTpoypaPpaTog TG doknong 1.5

Moleg €ival o1 CUVONKEG TTOU TTPETTEl v I0XUOUV YIa Ta Oedopéva €I00O0U WOTE Ol UTTOAOYICHOI
TOU TTPOYPAUUATOG TTOU KATOOKEUAOOTE OTNV TIponyouuevn Aoknon va eivar éykupol; Na
BeATiwoeTe TO TTPOYPAUUA OUTWGS WAOTE VA AABAvEl UTTOWNV TOU TIG OUVOAKES AUTEG.



1.7 YroAoyiopég TiuAg aAyeBpikolU TToAUWVUHOU

H 1ipn y evog alyeBpikou ToAuwvUpou Tpitou Babuou divetal amo: y = ax® + bx® + cx + d. Na
KATAOKEUAOETE éva TTPOYPANUA TTOU VO BEXETAI WG €i0000 TOUG GUVTEAEDTEG a, b, ¢, d kal Tnv
TIMA TNG METAPBANTAG X Kail va uttoAoyilel TNV avTioToixn TIUA TNG METABANTAG y. To TTpdypauua Ba
TeppaTifetal 6tav o XpAoTng eiodyel Tir x = 0.

MpoaipeTIKG: ZKEPTEITE TTWG PTTOPEITE VA AVTIMETWTTIOETE TO 610 TTPORANUA yIa £va TTOAUWVUUO
BaBuou N, étav 10 N TpéTTel €miong va divetar amd Tov XPrAoTn KaTd Tnv €KTEAEON TOu

TTPOYPANMATOG.

1.8 YmroAoyiopég pfikoug euBUypappou TURHATOG

a. [payTte éva mpdypapua C++ 10 oTmoio va déxeTal atrd TO TTANKTPOAGYIO TIG KAPTECIAVEG
ouvTeTaypéveg dUo onueiwv A(x1, y1) kai B(x2, y2) kai va utroloyifel TO WAKOG Tou
€uBUypauuou TUAMOTOG AB ME Xpnon Tou MuBayopeiou

Bswpnuarog: AB = \/(x2 - X,V + (Y- U)

B- Na BeATiLOOETE TO TTAPATTAVW TTPOYPAUMA, WATE OE TIEPITITWAN TTOU TO EUBUYpAuo TURUa AB
gival TapdAAnAo pe évav atmd Toug KapTeoliavoug AEoveg, 0 UTTOAOYIOUOG TOU UAKOUG va YiveTal
ME HIa aTTAr aQaipean.

1.9 Katavopun onueiwv oTa TETAPTNHOPIN KAPTECIAVWV CUVTETAYHEVWYV (1)

Mpdyte éva mpoéypauua C++ 1O omoio OéxeTal ammd TO TIANKTPOASGYIO TIG KOAPTECIAVEG
OUVTETAYMEVEG (X, ) onueiwv oTo eTTiTTed0. MeTd ammd Tnv €l0aywyn Tou {eUYOUG CUVTETAYUEVWDV
(x, y) TOo TpOypappa TTPETTEl va ed@avidel To pAvupa "T1", "T2", "T3" i "T4" avdAioya pe 10
TETAPTNHUOPIO OTO OTTOIO AVIKEI TO GNEIO TOU OTTOIOU OI GUVTETAYHEVES DOBNKav.

1.10 MerarpoTi ywviwv (1)

Na KaTtaoTpwaoeTe £vav aAyopIiOuUo yia T UETATPOTIN YWVIWY EKTTEPPACUEVWY € BaBuolg, o€
YWVIEG EKTTEQPPOONEVEG OE aKTiVid. AKOAOUBWG, VO KATOOKEUAOETE TO QVTIOTOIXO TTPOYPANMA
C++ 10 otroio dlaBdadel atrd TO TTANKTPOAGYIO TNV TIUA YIS Ywviag o€ BaBuolg, Tn YETATPETTEI O€
aKTiVIO Kal Epgavifel otnv 086vn TNV TIYA TNG O€ AKTivIA.

Aoknoeig amré 1o BipAio
Na aoxoAnBeite pe TIG akdAoubeg aoknoeig Tou BIBAiou oag:

1.19,1.20, 1.28, 1.29, 1.31, 1.32, 2.15, 2.24, 2.25

2nueiwon: MNpoTIUACTE va OVOUATIOETE T TTPOYPAUUOTA TTOU KATAOKEUAZETE YE OVOUQ TO OTTOIO PTTOPET va
ouvdeBei e TV doknon kal To otroio Ba oag Bupidel KATI Kal apyoTepa. MNa TTapddelyya, PTTOpPEiTE va
XPNOIYOTTIOINCETE TN AoyiK program_1_xx.cpp, 6mmou xx maipvel TipéG ammé 01 éwg 10. Etol, A.x. 10
TPOypaPpa TTou avTiaToixei aTnv doknon 1.9 Ba Bpioketal oTo apyeio program_1_09.cpp



